TOREK, 31. 3. 2020 

SLO 8 (skupina Ahačič)

Verjamem, da vam vzročni odvisnik ne povzroča preveč težav. Danes bomo naredili še nekaj vaj za utrjevanje, ponovili pa bomo tudi odvisnike, ki jih znamo že od prej.

Najprej rešitve ponedeljkove naloge:
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Kako uspešni ste bili pri reševanju?
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[image: ][image: ]Bravo, si že pri koncu!






Danes vas čakata dve nalogi.
1. Najprej boste dokončali naloge v delovnem zvezku.
DZ str. 19/6,7

DZ str. 19/8 (Navodilo: pobarvaj glavni stavek, obkroži veznik, napiši vprašalnico, določi vrsto odvisnika.)
Če imaš premalo prostora, vprašalnice lahko napišeš na poseben list in ga vložiš v DZ-



2. V zvezek (neumetnostna stran) pod naslov Vaja pa boste naredili analizo povedi:

V povedih pobarvaj glavni stavek, obkroži veznik, napiši vprašalnico, določi vrsto odvisnika.

Povedi:
Pridrvel je skozi vrata, kot bi ga veter prinesel.
Pridi domov, ko bo ura odbila poldne.
Kdor molči, devetim odgovori.
Kjer je dim, je tudi ogenj.
Obljubila je, da bo kmalu doma.

[bookmark: _GoBack]Analizo povedi napiši v zvezek, vse fotografiraj in mi rešitve pošlji na moj elektronski naslov do srede, 1. aprila 2020 (in to ni šala ). 


In še seznam dolžnikov !
SVIT: popravljen sestavek, seznam prevzetih besed
SARA PIRIJA: zahvala
MATJAŽ: sestavek, zahvala
KAROLINA: zahvala

Ostali ste zaenkrat!
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1. Zemij Se mam 28 MOGra, ker preXrivajo ocesnt
morja in jezera sedem desetin nenega povja.
Mnogi pakilahko hodijo po pokonéni steni, ker imaio
na stopalch diakaste oprijemne blazinice.
Zelve s po kopnem premikajo poasi, kerje nfhov
oklep tefak.
Na Lui niZivjenia, ker tam ni ne zraka ne vode.
Luno lahko vidimo, ker odbija sonZno svetlobo.
Zakaj e nam zdi modra?
Zakai hodijo?
Zakai se premikajo?
Zaka ni Zivjenia?

jovidimo?

2. varotni, varoku
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3. lzenega.
Zaradisnezenis smo ostali na Kredarig)-
Izdveh.

Kerje snefilo, smo ostali na Kredarici.
smoostali na Kredaric)

4 mnoge Zivalske wste izumirajo, imamo razliéne
letne Zase, nastane potres, so prebivalce preseli,
i nastala velika Skoda, se e sneg zatel talit
Zaradi nagnjene zemeliske osiimamo raziicne letne
Zaradi premikania zemeljskin plasti nastane potes.
Zaradi izbruha ognienika so prebivalce preselil.
Zaradi poplave vasi je nastala velka Skoda.
Zaradi otoplitve se je sneg zacel tait.
Veiica.
Enostavéne.
Povedi imajo en povedek.
ne
oA
V enostavéni povedi za prislownim dolofilom (vzroka)
ne stoji vejica.
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5. Enostavine.
Imajo samo en povedek.
b
Ker sem imela Skratinko, sem ostala doma.
Kerje zapadio veliko novega snega,je v gorah velika
nevamost plazov.
Ker pada kamenie, so zapri cestni odsek.
Kerse e ozratie nenadoma ohiadilo, se e vieme zelo

mogl spustiti

Dvostavine.
Vsaka poved ima dva povedka.

sem ostala doma,je v gorah velika nevarost plazov,
50 zaprli cestni odsek, se je vreme zelo poslabalo,
se potapliaci niso mogli spustiti v vodo

Ostala sem doma, ker sem imela Sktatinko.
V gorah je velika nevamost plazov, ker e zapadio
veliko novega snega.

Cestni adsek so zapr, ker pada kamenje.

Vieme se j zelo postabsalo, ker e e ozratje
nenadoma ohladilo.

Potapliati se iso mogli spusiiiv vodo, kerje na
ezeruled.




